
                          Математика 
                            3 класс
             «Сложение трёхзначных чисел»

МОУ СОШ №4 г. Оленегорск Мурманская область.



Разряды:   III      II       I
                      6       5       3
                      7       4       0
                      3       0       8
Сотни,  десятки, единицы:
     6             4                3
     5             7                0
     3             0                5
Сколько всего десятков в числе?
450    564     758    306
45      56       75      30

Сколько  всего единиц
в 5 сотнях?              в 86 десятках?500 860



                     Математический диктант:
6 сот. 5 дес.8ед;            7сот. 8дес.;             
7ед. III разряда, 3ед. II разряда;       
8ед. I разряда, 7ед. III разряда;
Сколько всего десятков в числе 459?
Сколько всего десятков в числе 309?
Сколько единиц в 6 сот?
Сколько единиц в 56 десятках?
Предыдущее числа 450?
Последующее числа 419?
Во сколько раз 6сот. больше 3дес.? 
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                                     Сложение. 
Как записать столбиком?   Запиши и реши:
326+279=

437+95=

89+78=

     326
     279
     605

+

  437
    95
  532

+

   89
   78
 167

+



Вычисли, записывая столбиком:
246+85       338+23      276+84
Проверка:

1 1                     1                 1 1
246           338           276
  85             23             84
331           361           360

+ + +



                                   Реши задачи:
1.Коля купил 3 тетради по 24 рубля и 2 
альбома  по  48 рублей. Сколько рублей 
заплатил Коля?

2.Записывай решение столбиком!
В одном магазине 326 кг груш, это на 49 
меньше, чем во втором магазине.
 Сколько кг груш в двух магазинах?



                                       Проверка:
1) 326
        49
      375 (кг) груш во втором магазине.

2) 326
      375
      701(кг) груш в двух магазинах.
Ответ: 701 кг груш. 

                     Работаем по учебнику.

+


